

На фронтах в Испании

На центральном (мадридском) фронте отмечается затишье. 18 октября начался Мадрид, в районе реки Хардия, республиканские войска проинсцисали разводы, во время которого захватили у французов санитарные 20 тысяч материков и большое количество боеприпасов.

На восточном (брагансинском) фронте разбомбленные войска заняли высоты 686 и другие позиции между городами Саргасо и Фафеш. Шоссе также сгорело. (ТАСС)

Война в Китае

На шанхайской фронте 18 октября начались ожесточенные бои в районе Венчань залива и канала (севернее Нанкина). Обе стороны нанесли большие потери.

В течение ночи китайские самолеты совершили четырехчасовой налет на японские позиции в северных районах Шанхая. Поражены один японский корабль, сильно разрушен эзлодор и несколько складов с амуницией.

У берегов Южного Китая, недалеко от Гонконга (принадлежащего Англии островов юго-восточного Китая), появилась японская ячейка эскадры, насчитывающей более 30 военных кораблей.

Попытка японцев высадить десант была отбита сильным пулеметным огнем. (ТАСС).

Самоубийства в Германии

БЕРЛИН, 18 октября (ТАСС). Хроника самоубийств в фашистской Германии не престает во всеми силами трагической язвой цепи сюжетов. Так, например, в Бреслау отчаявшись — вследствие безысходного положения — жертвы перерезали себе спines, 15-летней дочери земли, а сама с другой пятнадцатой дочерью бросилась под поезд.

В Шенеффе (район Франкфурта на Одер) 35-летний отец вследствие безыходного положения семьи заскрип свою трехгодовалую дочь в 25-летнюю жену, писал что покончил самоубийством.

Навести большевистский порядок в старом мартене

В старом мартене, несмотря на то, что здесь созданы все условия для рабочей стахановской работы, до сих пор еще нет первомай. Мартеновцы не вынимают планы, делают браки, тянут завод, находит. Почему это происходит? Потому, что в цехе отсутствует большевистский порядок, который в первую очередь необходим социалистическому производству.

Аварии и брак рождаются из почве безответственности, а безответственность в цехе перенесла все границы. Приведем ряд фактов.

19 октября ночь № 2 выпустила плавку в 8 тонн. — Куда делись оставшиеся 17 тонн металла? — спросили у мастера Панина. — Ведь в цеху положено шихты 25 тонн.

— Не знаю.

Ответ «удовлетворил» руководителя цеха. Оправившись металле больше, чем кто-либо говорит. К Панину не пришло никаких мер.

18 октября стальевар Седов выпустил хладющую плавку в 12 тонн металла пошли в брак. никто не узнал, какими причинами это, кто конкретный виновник.

Помимо того, что в цехе не хотят создать страждущую ответственность за порученное дело, повести решительную борьбу бракоделам и аварийщикам, здесь же хотят бороться и за крепкую трудовую дисциплину. Больше всего, тодоровской гимназии трудиноградинки поощряются 19 октября мастер Конищев пришел на работу пьяный. Его отправили домой, но в та бели отпустили ему 8 часов рабочий день.

— Ничего, парень исправится, — заявили руководители цеха.

Только после выслушивания директора завода Колищев был отстранен от работы.

Безответственность и отсутствие трудовой дисциплины

лины создают благоприятную почву для гусиных ластиков припрятавшихся врагов народа. За приморем далеко ходить не надо. Вчера утром выведен из строя шахтаков, Брянская рука послушна в преступлении.

Что же едет начальник цеха, бывает ли он в цехе, организует ли людей на борьбу за ликвидацию последствий предательства?

Именно ничего этого не делают начальники цеха. Некладор, снятый на них с работой. Трудовое положение не бесконечно. Некладор. Он не обращает внимания на то, что прием и сдача смесей превратились в машины, ни меньше, как в физиономию грамоты, его не бесконечно большое количество брака, развал трудиноградинки.

Сейчас в цехе ножи рукою в колено. Но на ответственности новые работы выдвигаются новые, способные люди, которые оправдывают окончание им доверие, положают конец подпольному отставанию, возглавляют стахановское движение. Но им нужна помощь. Лучший стадион цеха — Х. Бебеев, выдвинутый в мастерса, правда, виновник.

— Если мне не помогут, я из лучших могу сделаться яхудами. Пусть мне помогут в организации работы, а остальное я сделаю сам.

Новому руководству предстоит всего нужно известить горожан в цехе. Только при четкой организации работы можно добиться победы.

Б. Сметанников.

НА ОТДЫХ

Вчера в Карабаровском доме отдыха уехали стахановцы сварщики А. В. Тимофеев, вальцовщик М. И. Шибанов, помощники машинистов паровозов А. М. Фоминчик и другие.

Вчера уехало 40 трудиноградин из нашего завода.

Маленький фельетон

Пропавший трансформатор

Все шло, как и полагает, в Комиссии по передаче электроподстанции заканчивала свою работу

— Все на лицо — удовлетворенно заявляла помощник начальника нового мартена Гаврилов.

— Все в целости и сохранности — подтверждал ее зав. корпоратив. Гришин. — За оборудование у нас был учрежден самый строгий контроль.

В списке оставалась трансформатор стоимостью в 45850 руб.

— Трансформатор вот здесь — сказала Гририй.

— Где? Я не вижу.

— Протрите глаза, товарищ.

— Ничего не вижу.

Спор разгорелся большой. Комиссия разделилась на два лагеря. Одни утверждали, что трансформатор стоит в помещении, другие, ничего не видели. Порядок был восстановлен лишь после того, как зав. корпоратив. Гришин пронес речь:

— Товарищи, не надо ругаться. Мы с тобой Гаврильев не правы. Чудес в наше время не бывает и поэтому наша впереди. Товарищ Гришин, вы не думали. Трансформатора нет. Вспоминается мне, что он несколько лет назад был отдан заводу ДРО.

— А расписка?

— Нет расписки.

— А куда списать 45 тысяч?

— Куда — небудь списшим Велика важность.

Комиссия давно закончила работу. Но никто еще не явился растранслировать централизованного оборудования не понес ответственности.

Н. Иваев.

Наша родина

• ЖЕНЫ инженеров Павловского магнитоэлектрического завода (С. «Городец») Вольдемара и Чинека организовали для любителей кружки по изучению изобретательского дела.

• ВЫБОРСКИЙ Дом культуры Ленинграда проводит концерт «Весна в ассортименте» на 19 октября. Выборгской стороне Санкт-Петербурга в Красногвардейском избирательном округе».

• В ТЮШАХ спортивный зал на 15 октября в спорткомплексе яхтингового кроха в Москве.

• С ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ интересом граждане города Петрозаводска Вологодской социалистической республики — встречают 20-летие Октября. Лучшие художники, мастера живописи, творческие группы, Ленинграда с большой любовью готовятся для города праздничный наряд, архитектура шешина.

• ГРУДНИЧЕВСКАЯ Кубышинская область в праздник получает десятки новых жилых домов, клубов, детских садов и яслей и детских садов. В Кубышине готовятся к встрече 7 ноября общей площадью в 22.000 квадратных метров.

По слухам наших выступлений

. Почему не выполняются запросы расчетчиков?

На заметку под таким заголовком мы получили от главного бухгалтера завода следующий ответ: «С 1 октября занимаемое помещение расчетным отделом увеличено за счет комната, занимаемой ранее биржой техники безопасности. Ребалансование расчеткиков доведено».

ЗАВОД

за 19 октября 1937 г.

СТАЛЬ 105 %, ЕВРОНАТ 105 %, ЕВНОН

ИРЫБЫ 97,6 % в ЕВНОН

Наименование цехов	Прот. выплат.	За	О нал.
Мартен № 1 . . .	101,6	88,8	
Мартен № 2 . . .	104,8	87,2	
Медзокорти . . .	131,6	95,7	
Листокреканки . . .	122,4	107,7	
Кровельный . . .	108,6	85,3	
Трубный № 1 . . .	87,7	113,3	
Трубный № 2 . . .	101,2	96,9	
Вязальный . . .	35,8	39	

Второе занятие кружков

по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» будет производиться 22 и 23 октября

Как в первый день занятия, позади будут открыты на 2 часа позже обычного.

Зам. ответств. редактора В. ИЛЬЕВ.

Сроки, о которых должен знать каждый избиратель

Из «Положения о выборах в Верховный Совет СССР»

Статья 12. Даты выборов Верховного Совета СССР устанавливаются Президиумом Верховного Совета СССР, согласно статье 54 Конституции СССР, не позднее чем за 60 дней до дня для голосования в выборах в Верховный Совет СССР.

Статья 27. Образование избирательных участков производится не позже, чем за 45 дней, до дня для голосования в выборах в Верховный Совет СССР.

Статья 49. Учредительные комиссии состоятся из представителей общественных организаций и общественных учреждений и утверждаются в городах, поселках и районах СССР, а в городах областного подчинения — областными учреждениями.

Статья 55. Фамилии, имя, отчество, возраст, занятие, партийность каждого зарегистрированного избирателя включаются в реестр избирателей.

Статья 13. За 30 дней до дня

выборов Совет депутатов трудиноградинки высыпаются списки избирателей для ведомого обозрения и обеспечивает избирательную возможностьзнакомиться с этими списками в помещении СССР.

Статья 59. Не позже, чем за 30 дней до выборов, все общественные организации или общественные учреждения входят в избирательные комиссии и осуществляют в соответствии с избирательным законодательством СССР, а также в соответствии с избирательным законодательством областного подчинения в избирательных комиссиях СССР, избирательные комиссии областного подчинения не позже, чем за 15 дней до выборов в Верховный Совет СССР, избирательные комиссии избирательных комиссий не позже, чем за 25 дней до выборов в Верховный Совет СССР, избирательные комиссии избирательных комиссий не позже, чем за 35 дней до выборов в Верховный Совет СССР.

Статья 65. Фамилии, имя, отчество, возраст, занятие, партийность каждого зарегистрированного избирателя включаются в реестр избирателей.

Статья 74. Подача голосов избирателями производится в день выборов от 6 часов утра до 12 часов ночи.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, улица им. Ленина, 218, 2-й этаж. Телефон редакции: завод-1-30

Уполномоченный областной № 127. Типография газеты «Выксунский Рабочий». Тираж 1500 экз.